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«Μικρό κατά δέμας, 

Μέγιστο κατά δέρας» 
   

   Θεσ/νίκη, 1 Δεκεμβρίου 2009 

 

 
 Η μοναδική στην χώρα μας Αυτόνομη Πανελλαδική Εταιρία Βοήθειας ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ διαψεύδει 

κατηγορηματικά αυθαίρετα δημοσιεύματα περί δήθεν προβλημάτων στην παροχή Οδικής Βοήθειας, σήμερα και αύριο. 

 Όλα τα περιστατικά και σε όλη την Ελλάδα θα εξυπηρετούνται κανονικά από την ίδια, σύμφωνα με τις συμβατικές 

της υποχρεώσεις. 

 Σχετικά με τον δίκαιο αγώνα των Ελλήνων επαγγελματιών Οδικής Βοήθειας, η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, παρά το 

γεγονός ότι δεν την αφορά άμεσα η πράγματι «φωτογραφική» τροποποίηση του νόμου για την Οδική Βοήθεια, έλαβε 

θέση και δια του επαγγελματικού Σωματείου «Ένωση Ασφαλιστών Βορείου Ελλάδος», που είναι το μόνο που την 

εκπροσωπεί και την εκφράζει, υπέβαλλε από ημερών την παρακάτω αίτηση: 
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====== Ε. Α. Β. Ε. ======  

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ 

ΑΡ. 4271 (επαγγ. 1259)/88 ΠΡΩΤ/ΚΕΙΟΥ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

Α.Φ.Μ. 999768331 - Β΄ ΔΟΥ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

«ΠΡΟΣ:                                       Θεσσαλονίκη, 26 Νοεμβρίου 2009 
- ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΟΥ                           /μκ/868 
κ. ΔΗΜΗΤΡΗ ΡΕΠΠΑ 
- ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΟΥ 
κ. ΓΙΑΝΝΗ ΜΑΓΚΡΙΩΤΗ 
- ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
κ. ΓΕΩΡΓΙΟ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
- ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
κ. ΦΙΛΙΠΠΟ ΣΑΧΙΝΙΔΗ 

Κοινοποίηση: 
Γραφείο κ. Πρωθυπουργού, Μέγαρο Μαξίμου, Ηρώδου Αττικού 19, 10674-Αθήνα. 

Πρόεδρο Βουλής, κ. Φίλιππο Πετσάλνικο, Βασ. Σοφίας 2, 10021-Αθήνα. 
Υφυπουργούς με έδρα την Θεσσαλονίκη, κ. Θ. Τζάκρη-κ. Μ. Μπόλαρη, Διοικητήριο,Θεσ/νίκη. 

Κοινοβουλευτικό Εκπρόσωπο κ. Χρήστο Παπουτσή, Λυκαβητού 5,10672-Αθήνα. 

Αίτηση 

επιβαλλόμενης άμεσης ακυρώσεως «φωτογραφικής» 

τροποποιήσεως νόμου για την Οδική Βοήθεια 
 Στις 22/7/09 ψηφίσθηκε τροποποίηση της παρ. 2, άρθρου 5 Ν. 3651/2008 (Φ.Ε.Κ. Α΄ 44), που εισηγήθηκαν τρεις τότε 
Βουλευτές της Ν.Δ. (Α. Καραμάριος, Η. Φωτιάδης, Α. Ρεγκούζας) και η οποία δημιούργησε θύελλα διαμαρτυριών και 
κοινωνική αναστάτωση, χαρακτηρισθείσα ως πρωτοφανές σκάνδαλο και «φωτογραφική διάταξη» υπέρ μίας γνωστής 
επιχείρησης-Μονοπώλιο της Θεσσαλονίκης. 
 Τότε είχε δεχθεί και πρωτοφανή δια του τύπου επίθεση ο κ. Παπουτσής και όλη η Αντιπολίτευση. 
 Επειδή η τροποποίηση-«φωτογραφία» αυτή ορίσθηκε από τον τότε Υπουργό κ. Στυλιανίδη να ισχύσει από 1/1/2010 και 
επειδή η ίδια διάταξη -αν εφαρμοσθεί- θα στείλει στην ανεργία και στην δυστυχία επαγγελματίες του χώρου της Οδικής 
Βοήθειας σε όλη την χώρα, με ανάδειξη μίας επιχειρήσεως ως Μονοπώλιο, λόγω δε του κατεπείγοντος και του ελάχιστου 
χρόνου που απομένει,  

Παρακαλούμε και Ζητούμε 
την κατά προτεραιότητα νομοθετική ρύθμιση για την άμεση ακύρωση ή έστω παράταση της επίμαχης τροποποιήσεως 
αυτής, μέχρις επανεξετάσεως του όλου νομοθετικού πλαισίου για την Βοήθεια του Νόμου 3651/2008 (νόμος Χατζηδάκη), 
που είναι αντίθετος με το ισχύον Κοινοτικό Δίκαιο (Οδηγία 84/641/ΕΟΚ, που προσαρμόσθηκε στο εθνικό δίκαιο με το Π.Δ. 
103/90 και τροποποίησε το Ν.Δ. 400/70), υπό άμεσο κίνδυνο να οδηγηθεί η χώρα στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο. 

Με τιμή 
Για την «ΕΝΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ» 

Μελάς ΓΙΑΝΝΙΩΤΗΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

Συν/να: Αντίγραφο επίμαχης τροπολογίας-προσθήκης.» 
 

 Και αφού το σύνολο της αγοράς, εκτός κάποιων ευεργετηθέντων, ζητά την άμεση τροποποίηση ή 
αναστολή από 1/1/10, ποιους λόγους μπορεί να έχει πλέον η Κυβέρνηση να αρνηθεί την ικανοποίηση; 


